
 

 

1. G-8 Gi GKgvÎ Gkxq †`k †KvbwU? 

K ‡Kvwiqv     Q Rvcvb  

M Pxb      N gvj‡qwkqv 

2. ‡Wªvb wK? 

P PvjKwenxb wegvb   L GKwU cvigvYweK †evgv   

M ‡Mwijv msMVb    N mve‡gwib 

3. c„w_exi †Kvb †`‡k Lye †ewk f~wgK¤ú Abyf~Z nq? 

K ‡bcvj      L fviZ  

R Rvcvb      N Pxb  

4. mvgvwRK †hvMv‡hvM gva¨g Ô‡dmeyKÕ Gi cÖwZôvZv †K? 

K w÷‡db nwKsm     Q gvK© RyKvievM©  

M gvwU©b Kzcvi     N Av‡jKRvÛvi  

5. Mouse (gvDm) GKwU- 

j Software     L Output device  

R Input device     N Input output device 

6. VDU Gi c~Y©iƒcv n‡”Q- 

K Video Display Unit  L Video Device Unit  

R Visual Display Unit   N Visual Device Unit 
7. wmwiqvj †cvU© gvD‡m wcb _v‡K? 

P 9wU       L 10wU 

M 11wU      N 12wU 

8. cvwb‡Z †Kvb †Kvb wfUvwgb `ªeYxq? 

K A I B     Q B I C  

M A I C      N B I D  

9. wewjiæweb ˆZwi nq- 

P hK…Z       L e„°‡Z  

M wcË_wj‡Z      N ü`h‡š¿ 

10. evsjv‡`‡ki msweav‡b †gvU Aby‡”Q` Av‡Q- 

K 148wU      L 150wU 

M 152wU      S 153wU  

11. wek¦ GBWm w`em eQ‡ii †Kvb ZvwiL cvjb Kiv nq? 

K 5 Ryb       L 1 b‡f¤^i 

R 1 wW‡m¤^i     N 10 wW‡m¤^i  

12. Rvcv‡bi cvj©v‡g‡›Ui bvg wK? 

P Wv‡qU       L wm‡bU 

M Ks‡MÖm     N ‡b‡mU 

13. myB‡W‡bi gy`ªvi bvg wK? 

K Wjvi       Q ‡µvbv  

M iæej       N wjiv  

14. we‡k¦i me‡P‡q cÖvPxb mf¨Zv †KvbwU? 

K wmÜz mf¨Zv     Q ‡g‡mvcwUwgqv mf¨Zv 

M fviZ mf¨Zv    N wgkixq mf¨Zv 

15. ÔgvwUi gqbvÕ Qwe wbg©vY K‡ib †K? 

K AcY©v †mb      L g„Yvj †mb  

R Zv‡iK gvmy`    N gy Í̄dv g‡bvqvi  

16. wZZvm M¨vm‡ÿÎwU †Kv_vq?  

P eªvþYvevwoqv     L LvMovQwo  

M e¸ov       N nwicyi  

17. evsjv‡`‡ki ivóªxq g~jbxwZ KqwU? 

K 5wU      L 12wU  

R 4wU       N 8wU  

 

18. ‡Kvb †`‡ki ivRv‡K ‘Son of God’ ejv n‡Zv? 

K f~Uvb      L ‡bcvj 

M Rvcvb      S Pxb  

19. eZ©gvb we‡k¦i GKgvÎ bMi ivóª n‡jv- 

K Kz‡qZ      L ‡WbgvK©  

R wm½vcyi     N KvZvi  

20. c~e© cvwK Í̄vb RvZxq cwil‡` Avmb msL¨v wQj- 

K 168wU      Q 169wU 

M 170wU      N 167wU  

21. 2014 mv‡ji ‰ewk¦K e¨emvwqK mÿgZv evsjv‡`‡ki Ae ’̄vb KZZg? 

K 114Zg      Q 115Zg  

M 116Zg     N 117Zg   

22. evsjv beel© c‡njv ‰ekvL Pvjy K‡iwQ‡jb †K? 

P gyNj m¤ªvU AvKei    

L ‡k‡i evsjv G.‡K.dRjyj nK 

M cÖavbgš¿x LvRv bvwRg DÏxb  

N ‡cÖwm‡W›U û‡mBb †gvnv¤§` Gikv`  

23. e½f½ i` nq †Kvb mv‡j? 

K 1905 mv‡j     Q 1911 mv‡j 

M 1906 mv‡j     N 1940 mv‡j   

24. wb‡¤œi †Kvb eskwU cÖvq Pvik eQ‡ii g‡Zv kvmb K‡i‡Q? 

P cvj esk      L ‡mb esk  

M myjZvb esk    N Dc‡ii †Kv‡bvwU bq   

25. evsjv‡`‡ki GKgvÎ cÖevj Øx‡ci bvg wK? 

K g‡nkLvjx      Q ‡m›Ugvw›U©b  

M `wÿY ZvjcwÆ    N ‡fvjv 

26. `yBwU abvZ¥K c~Y© msL¨vi e‡M©i mgwó 221 n‡j, ÿz`ªZg msL¨vU KZ? 

K 8       L 11  

R 10       N 110   

mgvavb: 221 = 100 + 121 = (10)2 + (11)2  

 ⸫ ÿz ª̀Zg msL¨vwU 10 

27. 4, 8 I 10 Gi 4_© mgvbycvwZ †KvbwU? 

K 12       Q 20  

M 40      N 32  

mgvavb: awi, 4_© mgvbycvwZ x 

 1g msL¨v × 4_© msL¨v = 2q msL¨v × 3q msL¨v 

 ⇒ 4 × x = 8 × 10 

 ⇒ x = 
8 × 10

4
  

 ⸫ x = 20   

28. ‡KvbwU A‡f`? 

K x2 + 5x + 6 = 0    L a2 ‒ 10a + 9 = 0 

M 4x + 5 = 9    S (p + q)2 = p2 + 2pq + q2 

mgvavb: mKj exRMvwYZxq m~ÎB A‡f`| 

29. GK WRb Kjvi `vg 30 UvKv n‡j, `yB nvwj wZbwU Kjvi `vg KZ UvKv? 

K 80 UvKv     Q 27.50 UvKv  

M 37.50 UvKv    N 20 UvKv 

mgvavb: 2 nvwj wZbwU = 11wU 

     12wU Kjvi `vg 30 UvKv 

 ⸫ 11 Ó Ó Ó  

30 × 11

12
 UvKv  

‡emiKvwi wkÿK wbeÜb I cÖZ¨qb cixÿv 

12Zg wcÖwjwgbvwi †U÷- 2015 (¯‹zj/mgch©vq-2) 

mgq : 1 NÈv     ‡mU †KvW : 2;             cwiÿvi ZvwiL: 12.06.2015;            c~Y©gvb- 100 



 

 

= 27.50 UvKv 

 

30. x + y = 2 Ges x2 + y2 = 4 n‡j, x2 + y2 Gi gvb KZ? 

K 2       L 14  

R 8       N 0   
mgvavb: x2 + y2 = 4 

 ⇒ (x + y)2 ‒ 2xy = 4 

 ⇒ (2)2 ‒ 4 = 2xy 

 ⇒ 0 = 2xy 

 ⸫ xy = 0 

 x3 + y3  = (x + y)3 ‒ 3xy (x + y) 

   = (2)3 ‒ 3 × 0 × 2 = 8 ‒ 0 = 8  

31. 1 n‡j 100 Gi g‡a¨ †gŠwjK msL¨v KqwU i‡q‡Q? 

K 26       L 20 

R 25      N 18   

mgvavb:  1 ‒ 25 ch©šÍ †gŠwjK msL¨v 9wU 

  1 ‒ 50   Ó Ó  Ó 15wU 

  1 ‒ 100  Ó Ó Ó 25wU 

32. x + 
1

x
 = √𝟓 n‡j, x3 + 

1

x3  

K 0      L 3√5  

M 5       S 2√5 

mgvavb: x3 + 
1

x3 = (x +  
1
x )

3

‒ 3.x.
1

x
 (x +  

1
x ) 

   = (√5)
3
‒ 3 × √5 = 5√5 ‒ 3√5 = 2√5  

33. x2 + 5x, x2 ‒ 25, x2 + 7x + 10 Gi M.mv.¸ KZ? 

K x ‒ 5      Q x + 5  

M 139°       N x(x + 5) (x ‒ 5) (x + 2) 
mgvavb:  1g ivwk = x2 + 5x = x(x + 5) 

  2q ivwk = x2 ‒ 25 = x2 ‒ 52 = (x + 5) (x ‒ 5) 

  3q ivwk = x2 + 7x + 10 = x2 + 5x + 2x + 10  

       = (x + 5) (x + 2) 

 ⸫ wb‡Y©q M.mv.¸ = (x + 5) 

34. mgevû wÎfz‡Ri GKevûi ˆ`N©¨ 10 †m.wg. n‡j wÎfzRwUi †ÿÎdj KZ? 

K 100 eM© †m.wg     L 50 eM© †m.wg.  

R 25√3 eM© †m.wg.   N 50√2 &eM© †m.wg.  

mgvavb: mgevû wÎfz‡Ri †ÿÎdj = 
√3

4
(10)2

 = 
√3

4
 × 100 = 25√3 

35. GKwU †Kv‡Yi wØ¸Y 60° n‡j, Zvi c~iK †Kvb KZ? 

K 30°       L 15°  

M 20°       S 60°  

mgvavb: 30° ‡Kv‡Yi wØ¸Y 60°| ỳBwU †Kv‡Yi mgwó 90° n‡j GKwU‡K 

AciwUi c~iK †KvY e‡j| 

⸫ 30° ‡Kv‡Yi c~iK †KvY (90° ‒ 30°) = 60° 

36. GKwU i¤̂‡mi KY©Ø‡qi ˆ`N©¨ 4 †m.wg. Ges 6 †m.wg.| Gi †ÿÎdj KZ? 

K 48 eM© †m.wg.     L 10 eM© †m.wg.  

R 12 eM© †m.wg.     N 24 eM© †m.wg. 

mgvavb: i¤^‡mi †ÿÎdj  = 

1

2
 × KY©Ø‡qi ¸Ydj 

     = 

1

2
 × 4 × 6 eM© †m.wg. = 12 eM© †m.wg. 

37. wZbwU µwgK msL¨vi †hvMdj 123| ÿz`ªZg msL¨v `yBwU ¸Ydj KZ? 

K 625       Q 1640    

M 1600      N 900 

mgvavb: x ‒ 1 + x + x + 1 = 123 

 ⇒ 3x = 123 

 ⇒ x = 
123

3
  

 ⸫ x = 41 

 ⸫ ÿz ª̀Zg msL¨v `ywUi ¸Ydj = 40 × 41 = 1640 

38. `yBwU e„‡Ëi e¨vmv‡a©i AbycvZ 3 : 2 n‡j, e„Ë `yBwUi †ÿÎdj AbycvZ KZ? 

K 2 : 3       L √3 : √2  

M 4 : 9       S 9 : 4 

mgvavb: π(3)2 : π(2)2 = 9 : 4 

39.  √ √𝐚𝟑𝟑𝟑
 = KZ? 

P a
1

3       L a− 
1

3  

M a3
      N a-3 

mgvavb: √ √a333
 = √(a3)

1

3

3

 = √a3
 = a

1

3 

40. mg‡Kvbx wÎfz‡Ri evû¸‡jvi AbycvZ KZ? 

K 6 : 4 : 3     L 6 : 5 : 4  

R 13 : 12 : 5     N 12 : 8 : 4  

mgvavb: (AwZfzR)2 = (j¤̂)2 + (f~wg)2  

 ⇒ (13)2 = (12)2 + (5)2  

41. hw` 2x2 + mx + 6 = 0 mgxKi‡Yi g~j `yBwU mgvb nq Ges m > 0 

nq, Z‡e m Gi gvb KZ? 

K 0      L 2√3  

M 2√6      S 4√3   

mgvavb: mgxKiYwUi wbðvqK = m2 ‒ 4.6.2 

 ‡h‡nZz g~jØq mgvb 

 ⸫ m2 ‒ 48 = 0 

 ⇒ m2 = 48 

 ⇒ m = √48 = √16 × 3  

 ⸫ m = 4√3 

42. x-Gi gvb KZ n‡j a(x ‒ a) = b(x ‒ b) n‡e? 

K a       L b ‒ a  

M a ‒ b      S a + b  

mgvavb: a (x ‒ a) = b (x ‒ b) 

 ⇒ ax ‒ a2 = bx ‒ b2  

 ⇒ ax ‒ bx = a2 ‒ b2  

 ⇒ x (a ‒ b) = (a + b) (a ‒ b) 

 ⸫ x = a + b 

43. 32 Gi 2 wfwËK jMvwi`g KZ? 

K 4       Q 5  

M 6       N 8  

mgvavb: log2
32 = log22

5 = 5log2
2 = 5 × 1 = 5 

44. 4x + 1 = 2x – 2 n‡j, x Gi gvb KZ? 

K 3       L 6  

R ‒ 4       N ‒ 2  

mgvavb: 4x + 2 = 2x – 2  

 ⇒ (22)x + 1 = 2x – 2  

 ⇒ 22x + 2 = 2x – 2 

 ⇒ 2x + 2 = x ‒ 2  

 ⇒ 2x ‒ x = ‒ 2 ‒ 2  



 

 

 ⸫ x = ‒ 4  

45. 1 ‒ a2 + 2ab ‒ b2 Gi Drcv`K †KvbwU? 

K (1 + a + b) (1 ‒ a + b) L (1 + a + b) (1 ‒ a ‒ b)  

M (1 + a + b) (1 + a ‒ b) S (1 + a ‒ b) (1 ‒ a + b)  
mgvavb: 1 ‒ a2 + 2ab ‒ b2  

 = 1 ‒ (a2 ‒ 2ab + b2) 

 = 1 ‒ (a ‒ b)2  

 = (1 + a ‒ b)(1 ‒ a + b) 

46. 
x

y
 Gi mv‡_ KZ †hvM Ki‡j †hvMdj 

2y

x
 n‡e? 

K 
2x2 ‒ y2

xy
       Q 

2y2 ‒ x2

xy
   

M 
x2 ‒ 2y2

xy
       N 

x2 ‒ y2

xy
   

mgvavb: ‡hvM Ki‡Z n‡e 
2y

x
 ‒ 

x

y
 = 

2y2 ‒ x2

xy
  

47. evwl©K 8% mij my‡` KZ UvKv 6 eQ‡i my‡` Avm‡j 1036 UvKv n‡e? 

K 550 UvKv      L 650 UvKv  

M 600 UvKv      S 700 UvKv  

mgvavb: 100 UvKvi 1 eQ‡ii my` 8 UvKv 

 ⸫ 100 ‒ 6 eQ‡ii my` (8 × 6) = 48 UvKv 

 my`vmj = (100 + 48) UvKv = 148 UvKv| 

 my`vmj 148 UvKv n‡j Avmj 100 UvKv 

 ⸫ my`vmj 1036  Ó Ó Ó 

100 × 1036

148
 = 700 UvKv 

48. 90 †Kvb msL¨vi 75%? 

P 120      L 125  

M 600       N 275 

mgvavb: msL¨vwU x  

 ⸫ x × 
75

100
 = 90  

 ⇒ x = 
100 × 90

75
  

 ⸫ x = 120 

49. 7wU msL¨vwU Mo 12| GKwU msL¨v evwZj Ki‡j Mo nq 11| evwZjK…Z 

msL¨vwU KZ? 

K 10       L 12  

M 12       S 18 

mgvavb:  7wU msL¨v mgwó (7 × 12) = 84 

  6wU   Ó Ó (6 × 11) = 66 

  ⸫ evwZjK…Z msL¨v  = 18 

50. cÖ_g I wØZxq msL¨vi ¸Ydj 35 Ges wØZxq I Z…Zxq msL¨vi ¸Ydj 

63| wØZxq msL¨vwU KZ? 

K 5       L 6  

R 7       N 8  

mgvavb: x, y I z wZbwU msL¨v n‡e 

 xy = 35 

 yz = 63 

⇒ 
xy

yz
 = 

35

63
  

⇒ 
x

z
 = 

5

9
  

⸫ kZ©vbymv‡i, x = 5 I z = 9 

⸫ y = 
35

5
 = 7 

51. wZwb K`vwPZ wg_¨v K_v e‡jb| 

K He sometimes tells a lie L He never tells a lie 

R He seldom tells a lie  N He sometime tell a lie 
52. fzj Kiv gvby‡li ¯̂fve| 

P To err is human    L To err is a human  

M To err is human    N To err are human  

53. bvB gvgvi †P‡q Kvbv gvgv fvj| 

K Something is gooder than nothing      

L Some uncles are better than no uncle  

M Somethings are better than nothing     

S Something is better than nothing 
54. ‡jvKwU gigi Ae ’̄v| 

K The man is to die   Q The man is about to die  

M The man is died   N The man has died 

55. Avwg Zv‡K w`‡q KvRwU Kivjvg| 

P I made him do the work   

L I got him do the work  

M I made done the work by him       

N I have done him the work 

56. Belal is the best boy in the class. (Comparative) 

K Very few boys in the class are as good as Belal 

L Belal is a good boy in the class. 

R Belal is better than any other boy in the class 

N Belal is better than any other boys in the class 

57. Everybody hates a liar. (Interrogative) 

K Who hates a liar?   L Do you hate a liar?  

M Who does not hates a liar? S Who does not hate a liar? 

58. He is poor but he is honest. (Complex) 

P Though he is poor, he is honest     

L He is poor and honest  

M As he is poor, he is honest      

N Since he is poor, he is honest 

59. He is an weak that he cannot walk. (Simple) 

K He is so weak that walk  L He is weak to walk  

R He is too weak to walk  N He is very weak to walk 

60. ‘Milk and water’ means- 

K brave     Q timid  

M daring      N courageous   

61. Politicians often use students as ___. 

P cat’s paw     L cold water  

M fresh blood     N kith and kin   

62. Sher-e-Bangla was a ____. 

K man of sorrow   L man of justice 

R man of mark    N man of soft heart  

63. He is ___ a rogue. 

K above all     L after all 

M one and every   S out and out 

64. I saw the beggar ___ on the floor. 

K laid      Q lying 

M lay      N lie 



 

 

65. I went to the library with a view to ____ knowledge. 

K gain      Q gaining  

M gained      N be gained  

66. The poor ____ much in winter. 

P suffer      L suffers 

M suffering     N suffered 

67. Walk fast lest you (miss) the train. 

K would miss     L missed 

R should miss    N will miss  

68. The patient (die) before the doctor came. 

K died      Q had died  

M have died     N would die   

69. I (to suffer) from fever for three days. 

K have suffered    L am suffering 

M suffered     S have been suffering 

70. Hardly had we taken shelter under a big tree-  

K then the storm started  L when the storm starts  

N then the storm starts  S when the storm started   

71. If I were a bird, ___. 

P I would fly in the sky  L I should fly in the sky 

M I will fly in the sky   N I flew in the sky   

72. He speaks as if- 

K he knows everything  Q he knew everything 

M he had known everything N he know everything 

73. Which is the antonym of ‘handsome’? 

K Beautiful     Q Ugly 

M Nice      N Bad 

74. What is the adjective of ‘comfort’? 

K Comfortation   L Comfortably 

M Comfortification   S Comfortable 

75. Find out the correct synonym of the word ‘ability’. 

K Property      L Appropriacy  

R Capability     N Disability   

76. ‘He lives from hand to mouth’- Gi mwVK Abyev` †KvbwU? 

K ‡m †ivRMv‡ii Ici Lvq   L ‡m Kó K‡i Lvq  

M ‡m nv‡Z †ivRMvi K‡i, gy‡L Lvq S ‡m w`b Av‡b w`b Lvq 

77. ÔmKvj †_‡K e„wó n‡”QÕ- Gi Bs‡iwR Abyev` n‡jv- 

K It is raining since morning       

Q It has been raining since morning  

M It has been raining from morning 

N It is raining for morning   
78. ‡Kvb evK¨wUi ï× cÖ‡qvM n‡q‡Q? 

P Ab¨v‡qi dj Awbevh©   L Ab¨v‡qi dj `ywb©evh©  

M Ab¨v‡qi dj fqven    N Ab¨v‡qi kvw Í̄ g„Zz¨  

79. we‡kl wbq‡g MwVZ ¿̄xevPK kã †KvbwU? 

K evjK-evwjKv     L `ytLx-`ytwLbx  

M Lvb-Lvbg      S bi-bvix 

80. wb‡Pi †KvbwU wbZ¨ ¿̄xevPK kã? 

P G‡qv      L KweivR 

M mšÍvb      N K…Z`vi  

81. ÔmK‡ji Rb¨ cÖ‡hvR¨Õ- GK K_vq Kx n‡e? 

P me©Rbxb      L mve©Rbxb  

M me©Rb¯̂xK…Z    N me©RbMÖvn¨ 

82. Ô‡h eb wns ª̄ Rš‘‡Z cwic~Y©- GK K_vq Kx e‡j? 

K `yM©g       Q k¦vc`msKzj 

M AiY¨ Rbc`    N wec`msKzj   

83. ÔMÖnYÕ k‡ãi wecixZ kã †KvbwU? 

K cwinvi     Q eR©b  

M AMÖvn¨      N cÖ`vb 

84. Ô‡ZRxÕ k‡ãi wecixZ kã †KvbwU? 

K `ye©j      L iæM¥  

R wb‡ Í̄R      N m‡ZR 

85. ÔgvZ½Õ Kvi mgv_©K? 

K nwiY      L fzR½ 

R nvwZ       N Ak¦  

86. ‡KvbwU ÔcvwbÕ k‡ãi mgv_©K kã? 

K mweZv      Q mwjj  

M mvMi      N ‰mKZ 

87. Kuv` +Ab- †Kvb cÖZ¨‡qi AšÍfz©³? 

K K…r cÖZ¨q      L Zw™¢Z cÖZ¨q  

M ms¯‹…Z Zw™¢Z cÖZ¨q   S evsjv K…r cÖ‡Z¨q 

88. Ôgyw³Õ- Gi mwVK cÖK…wZ-cÖZ¨q †KvbwU? 

P gyP& + w³     L gyP& + wZ  

M gyK& + w³     N gyK& + wZ   

89. ÔwfLvwi‡K wfÿv `vIÕ- †Kvb Kvi‡K †Kvb wefw³? 

K K‡g© 4_©x      L Ki‡Y 4_©x  

R m¤úª`v‡b 4_©x    N Acv`v‡b 4_©x  

90. Ôdz‡j dz‡j Ni f‡i‡QÕ- ev‡K¨ Ôdz‡j dz‡jÕ †Kvb Kvi‡K †Kvb wefw³? 

K K‡g© 7gx      Q Ki‡Y 7gx  

M Acv`v‡b 7gx     N AwaKi‡Y 7gx 

91. e¨vmev‡K¨i Aci bvg Kx? 

K ‡hŠwMK evK¨     Q weMÖn evK¨  

M mg Í̄ c`      N mgm¨vgvb c`  

92. ÔPuv‡`i b¨vq gyLÕ = Puv`gyLÕ †Kvb cÖKvi Kg©aviq mgvm? 

K iƒcK      L DcwgZ  

R Dcgvb      N ga¨c`‡jvcx  

93. ÔmZxkÕ kãwUi mwÜ-we‡”Q` †KvbwU? 

K mwZ + Bk      L mwZ + Ck  

N mZx + Bk     S mZx + Ck   

94. ÔM‡elYvÕ k‡ãi mwVK mwÜ-we‡”Q` †KvbwU? 

K Me + GlYv     Q ‡Mv + GlYv  

M ‡Mv + lYv      N M + †elYv 

95. wb‡Pi †Kvb evbvbwU ï×? 

K AMœwebv     Q AwMœexYv  

M AwMœweYv     N AwMœexbv  

96. ‡Kvb evbvbwU mwVK? 

P gyg~ly©       L gyg~l©  

M gygymy©      N gygym~©  

97. ev‡K¨ Kgv A‡cÿv †ewk weiwZi cÖ‡qvRb n‡j Kx e‡j? 

P ‡mwg‡Kvjb      L ‡Kvjb  

M W¨vm       N nvB‡db  

98. ÔPuv‡`i nvUÕ evMavivwUi A_© Kx? 

K ‡mŠfvM¨ jvf    L weivU Av‡qvRb  



 

 

R Avb‡›`i cÖvPzh©     N Avb›` Av‡qvRb 

99. ÔPkgvÕ †Kvb fvlvi kã? 

K Aviwe      Q dviwm  

M divwm      N ¸RivwU  

100. PwjZ fvlvixwZi †ÿ‡Î †Kvb ˆewkó¨ cÖ‡hvR¨? 

K ¸iæM¤¢xi      L K…wÎg  

R cwieZ©bkxj     N Zrmg kãeûj 
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